
病院食に関するアンケート結果　（調査期間　R3年．7月12日～7月19日 ）　回答数42名

　①当院の献立について 　②食事の温度について 　③盛付けについて 　④食事の全体的な満足度について

⑤その他ご意見　　※（）内は食種

【B棟２階病棟】

【A棟2階病棟】 ・毎日ご苦労様です。美味しく頂いております。3食来るのが楽しみです。品数が多いのも 

・血圧、狭心症等で内科治療しています。受診毎に体重を減らすことを注意されます。 　楽しみです。季節の野菜が沢山食べられて嬉しいです。家で1人ではそうはできませんが、

　米飯が好きですが、少し量を減らすことができますか。 　ありがとうございます。頑張ってくださいね。

　→病態・必要エネルギー量を確認し、対応しました。（減E-3） ・美味しく頂いております。

･麺が食べたいです。冷やしうどん、冷やし中華など。 ・病院食については患者さんに合わせて作って下さっているので、進んで美味しく食べることが

・毎食美味しく食べています。ありがとうございます。 　できて感謝しています。

・いつも美味しいお食事ありがとうございます。 スタッフの皆さまに感謝致します。ありがとうございます。 ・体を悪くして入院したときは食事は本当に楽しみです。今後も美味しい食事お願いします。

　元気になって自宅に戻りましたら、是非参考にしようと毎日内容を記録しています。 ・高齢なので減塩食を食べさせてもらいましたがメニューにも味にも大満足でした。 

　栄養士の方の栄養相談のお話もとても為になりました。短い入院生活でしたがお世話になりました。

【A棟3階病棟】 　毎食とても美味しかったです。

・盛り付けに教えられました。参考にします。牛乳毎日つけてくれてありがとう。ヨーグルトも欲しかった。

・朝の牛乳がぬるいです。 【B棟3階病棟】
・限られた経費の中で献立に工夫がいっぱい。私の献立の一品にしたい料理が沢山ありました。ありがとう。 ・大変美味しいです。

・いつも腹八分です。 ・コーヒーがたまにでるとうれしい。

・食事療法、1人分の料理の作りからがあればうれしい。パン食も含めて。→個人栄養指導時に対応しました。 ･家では5分づきの米ですので病院のご飯は美味しかったです。便は毎日あります。

・上下入れ歯なので少し固い物は無理です。ありがとうございます。

　→聞き取りを行い、肉も軟らかく問題無く食べられているとのこと。

・いつもありがとうございます。

・食材の切り方が丁寧で見た目が美しく、美味しく感じられます。ありがとうございます。 ※（　　）内の数字は食種です。
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変化があって良い
（28人）67％

まあまあである
（10人）24％

回答なし（4人）10％
変化がない0％

きれいに盛り付けてある

（37人）88％
十分温かい

（33人）79％

まあまあである
（2人）5％少し冷たい

（6人）14％

満足している

（23人）55％
まあ満足である

（10人）24％

回答なし（3人）7％

普通
（8人）19％

回答なし（3人）7％ 回答なし（1人）2％


